

录取通知书最早7月中旬抵达

采取EMS特快专递投送,可通过微信、支付宝和EMS手机APP查询



本报讯 江苏高招提前本科批次录取已经开始。昨天,记者从省教育考试院获悉,最早寄送的提前批次高校录取通知书预计将于7月中旬到达考生手中。今年各大高校的高考录取通知书投送

工作仍采取邮政EMS特快专递方式,考生和家长可通过微信、支付宝和EMS手机APP客户端,及时掌握录取通知书发放时间、寄递时间及投递时间。省教育考试院提醒考生和家长,录取通知书投递时,一定要保持手机畅通。

据了解,去年我省考生就可通过微信查询录取通知单走向,今年又增加了支付宝和EMS手机APP两种方式。使用微信查询时,只要在微信查找公众号的搜索栏中输入全称“中国邮政速递物流EMS”,关注EMS公众号(emps-cn-pl),点击“服务”,即可找到查询高考通知书入口。使用支付宝查询时,需在其服务窗关注“EMS中国邮政速递物流”,然后点击“我要查询”。考生和家长

也可以在手机上下载EMS手机APP客户端,点击“查询”,即可找到查询高考通知书入口。3种平台全部支持考生的手机号、准考证号、考生号和录取通知书邮件号查询。如果对应考生的录取通知书已由高校寄到邮政速递,就能通过平台查询录取通知书最新去向。同时,考生通过手机注册绑定预留有效信息,就能随时收到EMS的主动推送信息服务。

省教育考试院提醒广大考生,录取通知书寄递前投递人员会根据寄件方,即高校提供的资料,提前与考生进行电话联系,确定考生或家长在家后,再上门投递。因此,投递期间,考生和家长务必要保持手机畅通。如果不是

考生本人签收装有录取通知书的邮件,而是由他人代收,必须是直系亲属。签收时,除了要出示身份证,还要注明亲属关系,方便手续查询。

“高考录取期间,考生还没有被高校录取时,最好不要外出,要保持联系电话的畅通,以便高校和招生部门在有特殊情况时与考生联系。”省教育考试院相关工作人员强调,在高考录取进程中,因为上线生源不足等原因,某些批次某些高校会出现招生计划未完成的情况。与此同时,一些考生因为发挥失常或志愿不合理,之前的志愿无法被录取。针对这些情况,我省专门设置了征求志愿,给考生提供又一次选择的机会。

(古瑾)

江科大社区中小学生参观江科大船模馆

本报讯 昨天,江科大社区的二十多名中小学生上了一堂颇有趣味的“暑期第一课”——参观江苏科技大学船舶模型馆,亲身体验了舰船发展对海洋及国防事业的重要意义。

来自船海学院的大二学生谢思杨是这堂暑期课的“任课老师”,作为一名“船模迷”,他给小弟弟、小妹妹们生动的讲解了客轮、货轮、海洋平台、航空母舰等各种船舶的特点、用途以及船舶的建造过程。(记者 朱秋霞)

社区文明之旅 贯穿整个暑假

本报讯 昨天下午,镇江市关爱青少年校外活动中心与万科社区联合举办“魅力万科社区文明之旅”公益活动,围绕青少年学礼、知礼、明礼、行礼四个方面,让孩子们通过与老师互动活动,形成良好的行为习惯。

据悉,本次活动将贯穿整个暑假,一共13期,通过一系列活动培养孩子们的文明礼仪习惯。前期镇江市关爱青少年校外活动中心做了一个多月的问卷调查,发现社区居民除了对文化知识的渴求外,更加渴望对孩子们进行文明礼仪道德教育。经过一个多星期的宣传,社区居民纷纷带着孩子们前来参加活动。

本次活动中针对不同年龄段的孩子分别进行。昨天,在万科活动放映室,中华路小学周燕老师通过播放视频、互动问答等形式,向孩子们介绍美丽世界、保护地球。在万科社区的活动大厅,一群孩子正在学习文明餐饮之礼,在现场摆放的餐桌上,孩子们现学习、现模仿、现感悟。(记者 冷国方)

小心,不要上了招生诈骗的当

省教考院提醒:录取信息需通过正规渠道获取

本报讯 假借录取通知书、冒充军校招生、打着“补录”旗号行骗……随着我省普通高校招生录取工作的展开,各种以高考招生为名的诈骗手段也开始陆续上演。为此,省教育考试院提醒广大考生,要通过正规渠道了解录取信息,确认录取结果,不要轻信各种高招传言或许诺。

“凡是参加全国普通高校统一招生录取的高校,其招生计划均在《江苏招生考试》上统一公布,各批次征求志愿计划也通过市、县(市、区)招生部门以及江苏省教育考试院门户网站(www.jseea.cn)公布。”省教育考试院表示,每年这个时候都是各类招生诈骗的高峰期,而骗子的手段也是层出不穷。有的伪造虚假查分网址,让考生输入身份证号、姓名、手机号、银行账号等信息后,

将这些信息记录并贩卖,或者根据这些信息进行精准电信诈骗;有的伪造文件、印章,设立报名处和咨询电话,假扮高校招生人员,谎称手中握有某些高校“内部指标”或与高校领导和招办人员有“特殊关系”,要家长先付一部分定金,其余部分等录取通知书到手后再交;有的声称自主招生就是不要分数线,花上数万元即可搞定;有的故意混淆高考招生与其他学历教育招生的区别,以自学考试班、网络教育班等入学通知书蒙骗考生及家长,甚至伪造高校录取通知书;还有的冒充军校招生或打着“补录”旗号行骗。

省教育考试院提醒广大考生,收到录取通知书后,可以登录省教育考试院门户网站或至各市、县(市、区)招生部门查询本人的录取结果,进行核验。考生



只有在江苏省教育考试院网站(www.jseea.cn)以及各市、县招办查询到的高考录取结果,才能保证其准确性。收到录取信息后,如有疑问,可通过官方渠道核对

自己填报的志愿是否为该校该专业;若遇到对方索要赞助费、邮寄费或其他费用,一定不能相信,也不要相信所谓“内部指标”。

(古瑾)

巨型“子宫肌瘤”竟导致了多种疾病并发!

48岁的赵春梅虽然年龄已介乎于更年期的尴尬阶段,但是每半个月如期到来的月经似乎又在宽慰着她关于“岁月无痕、青春消逝”的哀伤。赵春梅居住在长江冲击而成的世业洲,她与丈夫经营一家农家乐,生活富足,加之周围的环境鸟语花香充满绿意,赵春梅总感觉置身桃花源中,每天都倍感神清气爽。

近段时间赵春梅的生活糟透了,她的月经出现了紊乱,经期延长可达10余天,同时伴有月经周期及经量不规则,头晕、乏力随之困扰而来。初时,赵春梅选择了中药调理,由于服药后反复出现皮疹的情况,赵春梅在自觉症状有所缓解后自行停止服药,其后也一直没有就诊和复查,以为也快

接近绝经年龄了,缓一下也就无大碍。

然而停药后没多久,她的“老毛病”再度重现,月经出血量来势汹汹,且呈鲜红色,导致她面色苍白、全身乏力、四肢冰冷以及胃纳差等不适,有时刚进食后没多久便开始呕吐不止,突如其来的身体变化让赵春梅精神状态极差,焦虑和紧张,悲观和恐惧,她甚至悲观地想是不是得了不治之症。

在家人的鼓励下,她来到家附近的医院进行各项指标的检查,在进行妇科检查中,发现她的阴道内有大量血液,并可见有一肿物脱垂在阴道内,经过B超确认,她的子宫腔内可见一个7公分的巨型子宫肌瘤,肌瘤的蒂部源于子宫前壁下段。

一听说“瘤”,赵春梅的心“咯噔”一惊,她担心的接连发问:“会不会是癌症啊?是不是要把子宫也

切掉?以后还会不会复发?”赵春梅一再恳求医生不开刀切子宫。但医生告诉她由于其子宫腔内的肌瘤存在,出血不能彻底停止,因此必须尽快切除子宫腔内的肌瘤,才能从根本上解决“痛苦月经”的延绵,达到治愈疾病的目的,而她患的子宫肌瘤因为体积太大,所以必须切除子宫才行。

赵春梅不想切除子宫,她抱着一丝希望离开了医院。幸运的是,不久一位镇江的远亲就给她带来了好消息,原来这位亲戚之前患有卵巢囊肿要切除卵巢,在他人的介绍下来到解放军第359医院进行治疗,结果采用了医院奥洛克微创手术,不开刀不住院当天就回家了,一直没有再复发。

赵春梅喜不自禁,次日一大早,她便来到了359医院妇科门诊。妇科专家、副主任医师李晓为她接诊,赵春梅急切地表示:“李

医生,我特别想采用你们院奥洛克技术治疗!”李晓安慰她说:“别着急,如果你的病症各项检查都符合奥洛克射频消融术的指征,我会为你安排该项手术的。”

幸运的是,赵春梅的病症完全符合奥洛克微创技术的指征,两天后李晓为她实行了手术。手术中,在计算机的精确指导下,发现其子宫腔的形态基本正常,子宫内膜较厚,整个阴道上段及宫颈内口均被一个球形的肌瘤所占据,肌瘤的蒂部位位于子宫前壁,就好像一个细藤上吊着一个大南瓜,在这个大肌瘤的旁边还有两个黄豆大小的肌瘤。李晓将消融针通过自然腔道(阴道)射入子宫肌瘤,通过生物高热效应,使肌瘤在热凝过程中脱水、凝固、变性、坏死,最后被机体自然吸收或排出体外,达到治愈的目的。整个手术过程仅仅用了30分钟,术中的

出血也只有很少的20ml,术后阴道流血立即停止。

创伤小、出血少、时间短,不仅切除了肌瘤也保住了子宫,这一场手术宛如一场睡梦,术后没有不适的赵春梅在丈夫的搀扶下回了家。三个月后,赵春梅前来复查,她恢复的情况良好,她淡然地说道:“现在一切都挺正常的,只待心平气和的度过更年期。”

(文中人物除医生外皆为化名)

■通知:即日起,凡四牌楼街道及大市口街道育龄女性,凭有效证件到街道或各社区计生办公室领取每年免费两次体检的《健康体检证》,持此证在359医院治疗的患者(符合相应疾病的治疗指征),还将给予除药品费、材料费外总医疗费15%的公益救助,而该救助不影响患者其他渠道相关医疗费用的报销,咨询预约热线0511—85022359。(肖伍)